Matemadticas

Jalller guia grade 10-
Bolucion de tiangulos Na rectingulas

Para solucionar un tridngulo no rectangulo se utilizan principalmente:

El teorema del seno: Establece que las longitudes de los lados de un tridngulo son
proporcionales al seno del dngulo opuesto a cada lado:

a b I8

sinA  sinB  sinC'

El teorema del coseno: El cuadrado de un lado de un tridngulo es igual a la suma de los
cuadrados de los otros dos lados menos el doble producto de estos dos lados
multiplicado por el coseno del angulo que forman.

a?=b%+ c*-2bc. Cos A
b?=a%+ c-2ac.CosB
c?=a%+ b?-2ab. Cos C

Plantear y resolver:

1. Dos lados de un tridngulo miden 53 cm y 43 cm; el dngulo que forman mide 165°. El rea del
triangulo es:

A.292,42
B. 249,29
C.294,92
D. 492,29
2. ABCD es un cuadrilatero de la gréfica y AE=5EB. El seno de a es:

A E B
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Para hallar la distancia entre dos puntos A y B en las margenes opuestas de un rio, un
ingeniero traza un segmento de recta AC de 340 metros de longitud junto a una de las
margenes y determina que las medidas de <BAC y<ACB son 73°20" y 45°10,
respectivamente. Calcular la distancia entre Ay B.

El angulo de una esquina de un terreno triangular mide 65° 23", y los lados que se unen en
esta esquina miden 235 metrosy 115 pies. Calcular la longitud del tercer lado.

Un teleférico transporta pasajeros desde el punto A, que estd a 2350 metros del punto B que
se halla en la base de una montafia, hasta un punto P de la cima de la montafa. Los dngulos
de elevacion de P desde Ay B son 33°y 57°respectivamente. Calcular la distancia entre Ay P
y la altura de la montana.

Dos automdviles salen de una ciudad al mismo tiempo y circulan en carreteras rectas que
difieren 75° en direccién. Si viajan a 120 y 90 kildémetros por hora, respectivamente, ;a qué
distancia aproximada se hallaran al cabo de 48 minutos?

Los angulos de elevacién de un globo desde los puntos A y B a nivel del suelo son 31°3 y
52°35’, respectivamente. Los puntos A y B estan a 16 kilometros entre si y el globo se
encuentra entre ambos puntos. Calcular la altura del globo sobre el suelo.

Un paralelogramo tiene lados de longitud 20 cmy 60 cmy uno de los angulos mide 65°.
Calcular la longitud de cada diagonal.

Dos camiones dejan una ciudad al mismo tiempo y viajan a lo largo de carreteras rectas que
difieren en direccion por 62°. Si su velocidad es de 50 y 40 kildmetros/horas,
respectivamente, aproximadamente cuanto tiempo le toma a los camiones separarse 100
kilometros?

Una embarcacion sale de puerto a la 1 p.m. y navega al S 35°E a una velocidad de 24
millas por hora. Otra sale del mismo puerto a la 1: 30 p.m. y navega al S 20° O a 18 millas por
hora. jAproximadamente a qué distancia se encuentran una de otra a las 3 p.m.?



